



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Лидер Исламской революции провел пятничную молитву - 4 /Oct/ 2024**

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на грандиозном и многотысячном собрании народа на религиозно-политической пятничной молитве в Тегеране назвал единство и солидарность мусульман источником привлечения Божественной милости, чести и победы над врагами, и подчеркнул: «В соответствии с оборонительными предписаниями ислама, Конституции Исламской Республики и международных законов, блистательная работа иранских вооруженных сил по наказанию кровожадного сионистского режима была полностью законной и легитимной, и Исламская Республика выполнит любое обязательство, которое она почувствует в этом направлении, без промедления и спешки, мощно, твердо и решительно».

На церемонии, которая проходила в присутствии колоссального количества верующего, революционного и ответственного народа Тегерана в молельне имама Хомейни (ДБМ), который заполнил многие километры окрестных улиц, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал моджахеда-шехида Сейида Хасана Насрулла источником гордости, любимой всей исламской уммой личностью и говорящими устами народов региона, добавив: «Влияние знаменосца сил сопротивления и отважного защитника угнетенных возрастет после его мученической гибели. Народы региона и моджахеда на пути Господа всем сердцем будут следовать посланию его шахадата, которое означает больше веры и упования, более крепкое единство, более твердое продолжение борьбы без тени сомнения до полного разгрома и уничтожения сионистского врага».

При разъяснении Коранической политики мусульманской солидарности Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мусульманское братство подразумевает неразрывность, единокордие и взаимопомощь, что влечет за собой достойное и мудрое покровительство Всевышнего, результатом которого будет преодоление препятствий и победа над врагом».

Верховный Лидер революции отметил, что диаметрально противоположной точкой этой Божественной политики является раскольническая политика мировых империалистов и оккупантов, добавив: «Исламская умма сильно пострадала от раскольнической и гегемонистской политики империалистических кругов, но сегодня время пробуждения мусульман, и нельзя допустить повторения этой зловещей политики».

Говоря об отличающейся военной, политической, экономической, социальной и культурной политике врагов, приводящей к расколу, Верховный Лидер революции сказал: «Враг иранского народа – тот же самый враг народов Палестины, Ливана, Египта, Сирии, Ирака, Йемена и других исламских стран, и все приказы о нападении и расколе исходят из одного и того же командного пункта, единственная разница состоит в разных методах их применения в исламских странах».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Любая нация, которая хочет избежать парализующей осады врагов, должна быть бдительной, и как только враг вздумает напасть на какой-либо народ, она должна броситься на помощь, в противном случае, она сама будет на очереди».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Нам нужно сильнее затянуть пояса защиты, независимости и чести от Афганистана до Йемена, от Ирана до Газзы и Ливана во всех исламских странах».

Ссылаясь на четкие заповеди ислама, касающиеся легитимности и рациональности защиты своей земли, домов и интересов, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Согласно Конституции, а также



международным законам, защита народов, в том числе палестинского народа от оккупантов и захватчиков является полностью легитимной и однозначно логичной, и никто, ни один центр и международная структура не имеют права возражать или протестовать против этого».

Лидер Исламской революции также подчеркнул законность помощи нации, которая защищает себя от оккупантов на основе предписаний ислама, разума и международных правил, и добавил: «По этой причине никто не имеет права протестовать против ливанского народа и ливанского Хизбуллы за помощь угнетенному народу Газзы и поддержку восстания палестинского народа».

Лидер Исламской революции назвал операцию «Шторм Аль-Агса», которая была осуществлена в это же время прошлого года, правильным и логичным шагом, соответствующим международным законам и правам палестинского народа, высоко оценив искреннюю защиту ливанского народа, которую он оказал палестинской нации.

В связи с этим Верховный Лидер революции отметил, что блистательные действия вооруженных сил нашей страны несколько дней назад против сионистского режима целиком и полностью легитимны и законны, и подчеркнул: «Действия наших вооруженных сил были наименьшим наказанием для оккупационного режима сионистов за ужасающие преступления этого кровавого и свирепого режима Америки в регионе».

Подчеркнув, что Исламская Республика выполнит любое обязательство, стоящее перед ней, с силой, твердостью и решимостью, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «При выполнении этого долга мы не проявим медлительности или спешки, и то, что является для нас разумным, логичным и правильным, в соответствии с мнением принимающих решения лиц военно-политического направления, будет осуществляться вовремя, как это и произошло, и будет реализовано в будущем при необходимости».

В своей второй проповеди пятничной молитвы, которая была прочитана на арабском языке, Его Светлость Аятолла Хаменеи обратился ко всем мусульманским народам мира, особенно, к дорогому народу Палестины и Ливана, и заявил: «Я счел нужным воздать должное моему дорогому брату, предмету гордости, любимой всем исламским миром личности, говорящим устами народов региона, блистательной жемчужине Ливана Сейиду Хасану Насрулла, в пятничной молитве в Тегеране».

Подчеркнув, что все глубоко опечалены великой утратой мученической гибели дорогого Сейида и пребывают в трауре, Верховный Лидер революции добавил: «Конечно, наш траур не подразумевает упадок духа, уныние и отчаяние, это, скорее, похоже на траур по Сейидуш-Шухада Хусейну ибн Али (ДБМ), т.е. возрождает, наставляет и вдохновляет».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что истинная личность мученика Насрулла, его душа, путь и голос останутся навечно в памяти, и заявил: «Он был высоко развешающимся знаменем сопротивления перед демоническими и хищными демонами, говорящими устами и мужественным защитником угнетенных, источником теплоты, сердечности, поддержки и мужества правозащитников».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Границы его популярности и влияния вышли за пределы Ливана, Ирана и арабских стран, а сегодня его гибель усилит это влияние».

Верховный Лидер революции заявил, что важнейшим устным и практическим посланием шехида Насрулла при его жизни ливанскому народу была недопустимость отчаяния и безнадежности из-за потери таких выдающихся личностей, как имам Муса Садр и Сейид Аббас Мусеви, и далее сказал: «Послание шехида Насрулла заключалось в том, чтобы на пути борьбы не проявлять сомнений и колебаний, повышать свои усилия и способности, удваивать солидарность, сопротивляться врагу-агрессору с еще более сильной верой и упованием Богу и побеждать его. Именно этого наш дорогой Сейид Насрулла ждет сегодня от своего народа,



фронта сопротивления и всей исламской уммы».

دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

---